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ZÁPISNICA z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Gôtovany dňa 15.4.2026 v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu v Gôtovanoch. 

 

Prítomní poslanci: podľa priloženej prezenčnej listiny 

Program: podľa priloženej pozvánky  

Zapisovateľ: Janka Jágerová 

Overovatelia: Eva Hrbková a Miroslav Gemzický   

 

1. Otvorenie 

Zasadnutie otvorila starostka obce Mgr. Andrea Adamčiaková. Privítala poslancov Obecného 

zastupiteľstva. Ďalej privítala hlavnú kontrolórku obce PhDr. Desanu Stromkovú, referentku 

Janku Jágerovú a prítomnú Mariannu Krakovskú – Grossmanovú.  

 

2. Schválenie programu  

 

Starostka obce Mgr. Andrea Adamčiaková predložila poslancom návrh programu rokovania 

Obecného zastupiteľstva. Program rokovania Obecného zastupiteľstva bol schválený všetkými 

hlasmi prítomných, tak ako bol zverejnený v návrhu na pozvánke.   

 

Za: Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan, Mário Kasanický, Miroslav Gemzický , Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

Na návrh starostky obce Mgr. Andrei Adamčiakovej bol program rokovania doplnený 

o nasledovný bod:   

- Zmluva T – com 

- Zmluva o užívaní verejného priestranstva  

 

Za: Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan, Mário Kasanický, Miroslav Gemzický, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov  

 

V zmysle Rokovacieho poriadku za zapisovateľku určila starostka obce Janku Jágerovú a za 

overovateľov zápisnice Evu Hrbkovú a Miroslava Gemzického. Obecné zastupiteľstvo berie na 

vedomie určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.  

 

Za: Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan, Mário Kasanický, Miroslav Gemzický, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 
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4. Kontrola uznesení z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Gôtovanoch 

 

Kontrolu uznesení urobila starostka obce a týkala sa uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

prijatých pod č. 1/2026 až č. 14/2026, ktoré boli splnené. Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že 

uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené.  

 

Za: Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan, Mário Kasanický, Miroslav Gemzický, Michal Cút   

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

5. Žiadosť o vysporiadanie pozemku  

 

Starostka obce oboznámila poslancov a predložila im pracovný návrh geometrického plánu 

žiadateľky o vysporiadanie pozemku. Žiadateľka v predloženom návrhu geometrického plánu 

preukázala, že terasa a strecha, ktorá zasahuje na parcelu č. KN-E 429/1 vo vlastníctve obce, 

zasahuje časťou krovu a časťou terasy na obecný pozemok, ale stojky sú  osadené na pozemku vo 

vlastníctve žiadateľky. Žiadateľka odkúpila chatku súp. č. 151 bez vysporiadaného pozemku pod 

stavbou. Starostka obce oslovila žiadateľku, ktorá sa vyjadrila k žiadosti. Obecné zastupiteľstvo 

Obce Gôtovany v súlade § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  v z.n.p. 

dáva predbežný súhlas s vysporiadaním pozemku pod chatkou súp. č. 151 a s odkúpením časti 

z parcely KN – C 430/1, k.ú. Gôtovany, evidovanej na parcele č. KN-E 429/1 v max. šírke 1m 

okolo stavby – chatky na obslužné činnosti stavby. Zároveň obecné zastupiteľstvo  ukladá 

povinnosť predložiť žiadateľke geometrický plán, ktorý bude predložený na najbližšom obecnom 

zastupiteľstve.  

 

 
 

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 
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6. Plná moc na zvolanie zhromaždení vlastníkov poľovných pozemkov poľovného revíru 

Havranovo 

 

Starostka obce predložila poslancom Obecné zastupiteľstva Obce Gôtovany plnomocenstvo, aby 

sme ako vlastník (spoluvlastník) poľnohospodárskych, lesných a ostatných pozemkov, ktoré sú 

zahrnuté do poľovného revíru Havranovo splnomocnili splnomocnenca  na zastupovanie všetkých 

úkonov podľa zákona č. 274/2009 Z.z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších podpisov napr. na zvolanie zhromaždení vlastníkov poľovných pozemkov 

poľovného revíru Havranovo, na rozhodovanie, hlasovanie na nich. Poslanci obecného 

zastupiteľstva a kontrolórka obce po preštudovaní Plnomocenstva v súlade § 11 ods. 4 písm. a) 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  v z.n.p. nesúhlasia s plnomocenstvom, nakoľko 

v danom plnomocenstve  chýbajú informácie za akým účelom bude zvolávané zhromaždenie  

poľovných revírov, pri akých hlasovaniach a rozhodovaniach a za akým účelom sa bude 

rozhodovať. Zároveň plnomocenstvo je udelené na dobu neurčitú. Zároveň odporučili, aby sa 

štatutár obce na zhromaždení poľovného revíru zúčastňoval osobne bez zastúpenia.      
 

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

 

7. Žiadosť o prenájom sály pre účely cvičenia  

 

Starostka obce predložila poslancom Obecného zastupiteľstva žiadosť o prenájom sály pre účely 

cvičenia s názvom „Tabata klub s Nikou“. Nakoľko obec v najbližšej dobe plánuje 

modernizovanie priestorov sály kultúrneho domu, výmena stropu, vymaľovanie priestorov   

Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany v súlade § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení  v z.n.p. zamieta žiadosť o prenájom sály, ale danú žiadosť berie na vedomie 

a po ukončení zmodernizovania sály sa bude obecné zastupiteľstvo predmetnou žiadosťou 

opätovne zaoberať. 

 

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

8. Všeobecne záväzné nariadenie Obce Gôtovany č. 1/2026, ktorým sa schvaľuje 

prevádzkový poriadok pohrebísk 

 

Návrh VZN č. 1/2026, ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebísk obce Gôtovany bol 

od 27.02.2026 zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle obce Gôtovany na pripomienkovanie. 

V tejto lehote neboli doručené žiadne pripomienky od občanov.  

 

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo všetkými hlasmi prítomných na VZN č. 1/2026, pričom bola 

splnená zákonná podmienka súhlasu 3/5 väčšiny prítomných poslancov.  

Schválené VZN č.1/2026 bude zverejnené na webovom sídle obce na 15 dní a účinnosť 

nadobudne od 02.05.2026.  

 

Za: Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Michal Cút, Eva Hrbková, Ing. Andrej Lúčan 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 
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9. Dodatok k zmluve 

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva boli oboznámený s dodatkom k zmluve o spolupráci pri zbere 

a nakladaní s použitým šatstvom. Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany neschvaľuje v súlade     

§ 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení Dodatok k zmluve o spolupráci 

pri zbere a nakladaní s použitým šatstvom od odberateľa Ľubomír Ludvik LUTEX, nakoľko zber 

šatstva je zabezpečený zberovou spoločnosťou  OZO a.s.   

 

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

10. Rozpočtové opatrenia   

 

a) Starostka obce predložila poslancom návrh na nákup inventáru do kuchyne v našom obecnom 
úrade, nakoľko inventár je zastaralý, opotrebovaný. Pôvodný starý inventár by bol používaný 
na bežné podujatia, nový zakúpený na oslavy, svadby, kary a podobne.  
Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany schvaľuje podľa § 11, ods. 4 písm. b) zákona                      
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. rozpočtové opatrenie č. 3/2026, ktoré je v súlade 
s ods. 2 písmena a)  § 14 zákona č. 583/2004 o  rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a  doplnení niektorých zákonov a  v súlade so  Zásadami hospodárenia s  finančnými 
prostriedkami Obce Gôtovany, a to presun finančných prostriedkov v rámci schváleného 
rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdaje na rok 2026  v sume 1900,- € 
z Rekonštrukcie a modernizácia chodníkov a ciest na nákup inventáru do kuchyne – taniere, 
príbor, teriny.  

 
b) Starostka obce predložila poslancom návrh na zakúpenie traktorovej kosačky, nakoľko súčasná 

je opotrebovaná, v poslednej dobe často opravovaná. Aby obec mohla zabezpečovať 
bezproblémové kosenie verejného priestranstva, odporučila poslancom zakúpiť novú 
traktorovú kosačku, ktorá bude aj výkonnejšia. Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany 
schvaľuje podľa § 11, ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. 
rozpočtové opatrenie č. 4/2026, ktoré je v súlade s ods. 2 písmena a)  § 14 zákona č. 583/2004 
o  rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a  doplnení niektorých zákonov 
a  v súlade so  Zásadami hospodárenia s  finančnými prostriedkami Obce Gôtovany, a to 
presun finančných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové 
príjmy a celkové výdaje na rok 2026  v sume 4500,- € z Rekonštrukcie a modernizácia 
chodníkov a ciest na nákup traktorovej kosačky.  
Zároveň poslanci obecného zastupiteľstva navrhli, aby kosenie cintorínov bolo zabezpečené 
traktorovou kosačkou, a obec nebude uhrádzať faktúry spojené s mulčovaním cintorínov. 
Kontrolórka obce navrhla poslancom, že v prípade opravy súčasnej traktorovej kosačky, by 
bola určená len pre účely TJ Gôtovany  - na kosenie ihriska.  

 
c) Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany berie na vedomie rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

Materskej školy, ktoré je v súlade s ods. 2 písmena b), § 14 zákona č. 583/2004 o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov zmenu rozpočtu – 
zvýšenie normatívu na Materské školu Gôtovany.  
 

 

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 
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11. Zmluva T-com 

 

Postupnou kontrolou vysokej spotreby elektrickej energie v rámci Obecného úradu starostka obce 

predložila poslancom Obecného zastupiteľstva Nájomnú zmluvu ešte s pôvodnými Slovenskými 

telekomunikáciami, súčasný T-com, ktorý užíva priestor v rámci obecného úradu na účely 

telefónnej ústredne za sumu 50 € štvrťročne, pričom nie je známa výška spotreby elektrickej energie 

na jej prevádzku. Daná zmluva bola uzatvorená na dobu 20 rokov od 1.6.2000 do 31.5.2020. 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany v súlade § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. poveruje  starostku obce, aby písomne požiadala spoločnosť T-com, 

ktorá užíva priestory Obecného úradu o predloženie novej nájomnej zmluvy, nakoľko pôvodná 

zmluva skončila platnosť. Kontrolórka obce odporučila poslancom, aby uzatvorenie novej zmluvy 

bolo za podmienok  

- doplatenia inflácie za 6 rokov od skončenia platnosti zmluvy 

- podvojným meraním spotreby elektrickej energie  

- mesačné nájomné za 25,2 m² vo výške 125€ 

 

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

12. Zmluva o užívaní verejného priestranstva   

 

Starostka obce predložila poslancom nájomnú zmluvu, vypracovanú JUDr. Škerlíkom, na užívanie 

verejného priestranstva medzi daňovníkom Mgr. Miroslav Nesetom  a Obcou Gôtovany, v zmysle 

predloženého Oznámenia vzniku daňovej povinnosti daňovníka dane za užívanie verejného 

priestranstva od 1.1.2026 do 31.6.2026 vo výške podľa VZN obce č. 6/2023.  

Obecné zastupiteľstvo Obce Gôtovany v súlade § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. schvaľuje zmluvu o užívaní verejného priestranstva.   

Za: Ing. Andrej Lúčan, Miroslav Gemzický, Mário Kasanický, Eva Hrbková, Michal Cút 

Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

13. Rôzne 

- starostka oboznámila poslancov s plánovaným Uvítaním detí do života v septembri 2026 

- starostka navrhla poslancom obecného zastupiteľstva rekonštrukciu stropu sály KD 

osadením kazetového stropu. Poslanci súhlasili a poverili starostku získaním cenovej 

ponuky firiem, ktoré by zrealizovali osadenie kazetového stropu. Maľovanie sály 

kultúrneho domu bude zrealizované formou brigády poslancov a zamestnancov obecného 

úradu.  

- starostka obce informovala poslancov, že obec nemôže podať žiadosť na projekt 
Intenzifikácia ČOV, nakoľko ide o veľkú zmenu v rámci ekvivalentu, ČOV by bola 
poddimenzovaná. V projekte pôjde aj o zmenu typu ČOV – kontajnerová. Po konzultácií 
s Okresným úradom, odborom životného prostredia je potrebné podať žiadosť o zmenu 
stavby pred dokončením – sú potrebné nové stanoviská, najmä od SVP, SSE... Opätovné 
podanie bude realizované po ukončení schválenej zmeny. 

- Poslanci obecného zastupiteľstva sa zhodli na termíne Dňa obce 22.8.2026 a SNP dňa 
29.8.2026.  Taktiež poslanci Obecného zastupiteľstva s starostka obce sa dohodli, že 
v období mesiaca mája bude zverejnený plagát ohľadom záujmu súťaže vo varení halušiek, 
nakoľko minulý rok sa do súťaže zapojili len 3 družstvá. V prípade, ak sa neprihlási 
dostatočné množstvo družstiev súťaž vo varení halušiek bude nahradený iným programom.      
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- starostka obce oboznámila poslancov, že bola oslovená žiadosťami na vyriešenie 

parkovania pred nájomnými bytovkami. Navrhnutým riešením zo strany nájomníkov bolo 

aj priradenie jedného parkovacieho miesta s označením bytov. Starostka navrhla 

poslancom, že nádoby na separovaný odpad by boli po odkonzultovaní  so zberovou 

spoločnosťou premiestnené na miesto pred multifunkčné ihrisko, čím bolo zabezpečené aj 

hygienickejšie prostredie pri plote MŠ Gôtovany a vytvorili by sa parkovacie miesta. Taktiež 

niektoré nájomné byty majú samostatné 110l nádoby, ktoré zaberajú miesto a mohli by byť 

nahradené 1100l nádobami. Poslanci súhlasia s pridelením parkovacích miest, ako aj 

možným nastriekaním čiar pre parkovanie, aby dochádzalo k správnemu parkovaniu. No 

zároveň poslanec Miroslav Gemzický navrhol, aby pred realizáciou bol doručený 

sprievodný list s informáciou o parkovaní, a aby sa nájomníci vzájomne dohodli na 

vyriešení parkovacích miest. V prípade, že nedôjde k dohode, pristúpime k priradeniu 

parkovacích miest.  

- Poslanec Ing. Andrej Lúčan upozornil, že dochádza k poškodzovaniu multifunkčného 

ihriska deťmi – potrhané sieťky ...Zároveň požiadal o dokončenia osadenia lavičiek pri 

ihrisku. Upozornil na chýbajúci prevádzkový poriadok.   

 

Zapisovateľ:  Janka Jágerová   ............................................. 

 
Overovatelia zápisnice:  
 
Eva Hrbková    ............................................ 
 
Miroslav Gemzický      .............................................                                                                                                                                
 
 
V Gôtovanoch, dňa 16.4.2026 
 
 
       Mgr. Andrea Adamčiaková 

         starostka obce     


